



TURISTIČKO PREDUZEĆE

**mladost turist d.o.o.**

Licenca OTP 48/2016

Terazije 3

Tel: (+381 11) 3222 134, 3347 708, 3223 352, 3346 318, Fax: 3347 625

agencija@mladostturist.rs, office@mladostturist.rs

Srbija, 11000 Beograd

www.mladostturist.rs



YUTA IATA

# MALDIVI ZIMA 2019/2020.

## 7 NOĆI

***Maldivi** su ostrvska zamlja sa preko 1.200 ostrva od kojih je naseljeno svega 200, sa veoma malom populacijom stanovništva (oko 30.000). Ostrva koralnog porekla obiluju bujnom vegetacijom tropskog pojasa, belim sitnim peskom i kristalno čistim morem, tako da je ronjenje u vodama Maldiva fascinantno doživljaj. Turizam na Maldivima je koncipiran tako da je svako ostrvo jedan hotel, tj, odmaralište samo za sebe, što pruža gostima pravi užitak posebnosti i izuzetno mirnog i tihog odmora... O kvalitetu i posebnosti destinacije govori i sama činjenica da su mnoge poznate ličnosti svetskog džet sveta otkupile ostrva za spostvene potrebe...*

Dan / Mesto	Program putovanja
<b>1.dan</b> <b>BEOGRAD – DOHA</b>	Dolazak putnika na aerodrom „Nikola Tesla“. Let za Dohu traje oko 5 sati. Obrok i pića tokom leta. Sletanje u Dohu. Čekanje na sledeći let.
<b>2.dan</b> <b>DOHA – MALE</b>	Poletanje za Male. Let traje oko 4 sata i 30 minuta. Obrok i pića tokom leta. Prolaženje carinskih formalnosti. Transfer do izabranog hotela brzim gliserom ili u kombinaciji sa brzim gliserom i mini avionom u zavisnosti od izabranog hotela.Slobodan dan za odmor. Noćenje.
<b>3-9. dan</b> <b>MALDIVI</b>	Doručak. Boravak u hotelu na bazi izabrane usluge. Slobodni dani za sunčanje i kupanje ili uživanje u dnevnim zabavnim programima uz animacijski tim. Mogućnost organizovanja mnogobrojnih fakultativnih izleta. Noćenja.
<b>9. dan</b> <b>MALE - DOHA</b>	Odjavljivanje iz soba do 12:00 sati ( <b>mogućnost doplate za kasniji izlazak iz soba</b> ). Slobodan dan. Popodnevni transfer na aerodrom brzim gliserom ili u kombinaciji sa brzim gliserom i mini avionom u zavisnosti od izabranog hotela. Poletanje za Dohu, let traje oko 4 sata i 30 minuta. Obrok i pića tokom leta. Sletanje u Dohu. Čekanje na sledeći let.
<b>10. Dan</b> <b>DOHA - BEOGRAD</b>	Poletanje za Beograd. Let traje oko 4 sata i 30 minuta. Obrok i pića tokom leta. Sletanje u Beograd. Kraj usluge.

# INDIVIDUALNI POLASCI: NOVEMBAR, DECEMBAR, JANUAR, FEBRUAR, MART

## CENE PUTOVANJA U EVRIMA PO OSOBI U DVOKREVNOSTI SOBI

HOTEL	KATEGORIJA SOBE	USLUGA	Novembar	Decembar	Januar	Februar	Mart
			Od 1.455 eur	Od 1.693 eur	Od 1.830 eur	Od 1.830 eur	Od 1.804 eur
HOLIDAY ISLAND RESORT & SPA 4* <a href="https://www.villahotels.com/en/resort/holiday-island">https://www.villahotels.com/en/resort/holiday-island</a>	Superior Beach Bungalow	POLUPANSION	Od 1.455 eur	Od 1.693 eur	Od 1.830 eur	Od 1.830 eur	Od 1.804 eur
SUN ISLAND RESORT & SPA 4*+ <a href="https://www.villahotels.com/en/resort/sun-island">https://www.villahotels.com/en/resort/sun-island</a>	Standard Beach Bungalow	POLUPANSION	Od 1.479 eur	Od 1.714 eur	Od 1.854 eur	Od 1.851 eur	Od 1.828 eur
PARADISE ISLAND RESORT & SPA 4*+ <a href="https://www.villahotels.com/en/resort/paradise-island">https://www.villahotels.com/en/resort/paradise-island</a>	Superior Beach Bungalow	POLUPANSION	Od 1.518 eur	Od 1.760 eur	Od 1.897 eur	Od 1.897 eur	Od 1.871 eur
ROYAL ISLAND RESORT & SPA 5* <a href="https://www.villahotels.com/en/resort/royal-island">https://www.villahotels.com/en/resort/royal-island</a>	Beach Villa	POLUPANSION	Od 1.703 eur	Od 1.977 eur	Od 2.078 eur	Od 2.078 eur	Od 2.052 eur

**NAPOMENA:** oznaka „Od“ u cenovniku označava da su cene rađene na osnovu trenutno raspoložive cene avio prevoznika !

### U cenu putovanja je uračunato:

- Prevoz avionom na navedenim relacijama, avio kompanijom Qatar, 30 kg kabinskog i 7kg ručnog prtljaga po osobi, hrana i piće u avionu.
- Smeštaj u dvokrevetnim sobama (kategorija sobe navedena u tabeli) u hotelu prema izboru iz tabele na Maldivima na bazi izabrane usluge.
- Sve hotelske takse na Maldivima
- Transferi aerodrom – hotel – aerodrom samo brzi gliser ili kombinacija brzi gliser i mini avion u zavisnosti od hotela (dozvoljeni prtljag na lokalnom transfer letu je 25kg kabinskog i 5kg ručnog prtljaga po osobi)
- Troškovi organizovanja putovanja i lokalnog predstavnika na engleskom jeziku.
- Transferi od Vaše adrese do aerodroma, kao i od aerodroma do Vaše adrese u Beogradu.

### U cenu putovanja nije uračunato:

- Mogućnost kasnijeg napuštanja soba poslednjeg dana boravka uz doplatu (na upit).
- Fakultativni izleti.
- Međunarodno zdravstveno osiguranje.
- Osiguranje od otkaza putovanja.
- Kao i individualni troškovi putnika.

## OPISI HOTELA:

### HOLIDAY ISLAND RESORT & SPA 4\*

<https://www.villahotels.com/en/resort/holiday-island>

Odmaralište Holiday Island nalazi se na ostrvu Difuši u okviru atola Alifu Dalu, na 30 minuta vožnje malim avionom I brzim gliserom od Međunarodnog aerodroma Male. U ponudi ima smeštaj kraj plaže, raznovrsne sportove na vodi i izlete brodom. Bungalovi u odmaralištu Holiday Island smešteni su na plaži i uključuju sopstvenu terasu sa ležaljka i pogledom na Lakadivsko more. Svaka smeštajna jedinica opremljena je sefom, frižiderom i TV-om sa satelitskim kanalima. Kupatila u sastavu bungalova sadrže kadu i zaseban tuš. Gosti mogu ići na izlete oko ostrva ili posmatrati kitove i delfine. Ponuđene aktivnosti obuhvataju ronjenje, jedrenje i skijanje na vodi. Odmaralište takođe poseduje teretanu, saunu i teren za odbojku na plaži. U restoranu se služe orijentalna i zapadnjačka jela na bazi švedskog stola, dok kafe nudi à-la-carte meni i tople napitke. Gosti se u večernjim satima mogu opustiti uz živ zabavni program u glavnom baru koji radi non-stop. Gosti takođe mogu koristiti sadržaje partnerskog odmarališta, koje je udaljeno 5 minuta vožnje brodom od odmarališta Holiday Island.

### SUN ISLAND RESORT & SPA 4\*+

<http://www.sunislandmaldives.net/>

Luksuzno odmaralište i spa centar Sun Island nudi 9 mesta za ručavanje, otvoreni bazen i besplatan bežični internet. Svaka prostrana vila uključuje balkon i TV sa kablovskim kanalima. Vile odmarališta Island Sun imaju prostor za sedenje i opremljene su DVD plejerom. Kupatila u vilama sadrže tuš sa toplom vodom i kadu. Sadržaji odmarališta Sun Island obuhvataju fitnes centar i saunu. U odmaralištu je obezbeđena oprema za gnjuranje i ronjenje. Razgledanje znamenitosti se može organizovati na turističkom desku. Lokalna i internacionalna jela na bazi švedskog stola na raspolaganju su u restoranu Maaniyaa. Morski plodovi sa roštilja služe se na terasi Guraamuli Grill, a italijanski specijaliteti u restoranu Il Pontile. Pored toga, gosti mogu uživati u tajlandskoj hrani u restoranu Sun Star i u osvežavajućim pićima u baru Mekunu. Hotel je udaljen 30 minuta vožnje malim avionom i brzim gliserom od Međunarodnog aerodroma Male.

### PARADISE ISLAND RESORT & SPA 4\*+

<http://www.paradiseislandmaldives.net/>

Odmaralište i spa Paradise Island smešteno je na idiličnom ostrvu u Lakadivskom moru. U ponudi ima privatne vile i bungalove, otvoreni bazen, spa centar i 4 restorana. Sobe imaju podne pločice, klima-uređaj i sopstvenu terasu sa predivnim pogledom na more. Takođe poseduju satelitsku televiziju, sef, frižider i aparat čaja/kafe. Gostima su na raspolaganju fitnes centar, teniski tereni i oprema za gnjuranje i ronjenje. Ponuda odmarališta takođe obuhvata iznajmljivanje bicikla i turistički desk. U restoranima odmarališta služe se jela raznih kuhinja, uključujući italijanske i japanske specijalitete. Pića su dostupna u baru na plaži i karaoke baru. Bar Paradise za svoje goste obezbeđuje živu bend muziku, DJ-a i plesni podijum. Od međunarodnog aerodroma Male odmaralište je udaljeno svega 9 km, a do njega se stiže za samo 20 minuta vožnje gliserom.

### ROYAL ISLAND RESORT & SPA 5\*

<http://www.royal-island.com/>

Odmaralište i spa Royal Island raspolaže smeštajnim jedinicama na plaži ostrva Horubadu na Maldivima. Nudi 2 restorana, spa centar i veliki izbor rekreativnih aktivnosti i sportova na vodi. Gostima su na raspolaganju ronilački izleti i krstarenja u zalazak sunca. Aktivniji gosti se mogu oprobati u skijanju na vodi ili kajtsurfingu. Ostali rekreativni sadržaji uključuju otvoreni bazen, teretanu i teniske terene. Izgrađene od drveta, vile u odmaralištu Royal Island imaju sopstvenu terasu sa prostorom za sedenje i pogledom na Indijski okean. Svaka smeštajna jedinica sadrži TV i sopstveno kupatilo sa kadom i tušem. Doručak na bazi švedskog stola služi se svakog dana u restoranu Maakaana na plaži. Restoran Raabondhi je specijalizovan za pripremu jela od morskih plodova. Gosti mogu uživati u laganim obrocima i pićima u nekom od 4 bara. Odmaralište i spa Royal Island nalazi se na 30 minuta leta malim avionom i brzim gliserom od Međunarodnog aerodroma Male.

#### Važne napomene:

**Viza za Maldive nije potrebna državljanima Srbije, Bosne i Hercegovine, Crene Gore, Makedonije i Hrvatske za boravak do 30 dana.**

**NAČIN PLAĆANJA: Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS, na dan uplate.**

Gotovinski, kreditnim karticama (Visa, Visa Electron, Maestro, Master card i Dina card), čekovima građana...

Prilikom rezervacije plaća se 50% od ukupne cene aranžmana. Ostatak najkasnije 25 dana pre početka putovanja ili čekovima na 6 rata, bez kamate.

- **REZERVACIJE SE RADE ISKLJUČIVO NA UPIT. UPLATA 50 % PO POTVRDI REZERVACIJE, OSTATAK OD 50% PLAĆA SE NAJKASNIJE 25 DANA PRE PUTOVANJA !**
- **PROGRAM JE RAĐEN NA OSNOVU TRENUTNE RASPOLOŽIVOSTI NA AVIONU I U HOTELIMA !**

### **Korisne informacije:**

- Uobičajene vremenske prilike na Maldivima u ovom periodu su karakteristične za tropski pojas. Topli period sa temperaturama u proseku od 27 do 30 C sa visokom vlažnošću vazduha. Temperatura mora 29 C. ***Tropski pljuskovi su uobičajena pojava u ovom delu sveta u ovom periodu !***
- Valuta na Maldivima je maldivska ripija: 1USD = 15,35 MVK1EUR= 20,91 MVK
- Preporučuje se poneti kapu ili šešir za sunce i kreme za sunčanje sa visokim faktorom.
- Mole se putnici da provere tačno vreme leta dva dana pre polaska

**Cenovnik broj 1 od 08.10.2019.**

**Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije Ponte travel**

**Licenca OTP br. 8/2019 od 22.02.2019.god**

**TP MLADOST TURIST DOO - POSREDNIK**